Pemenus
3ana4 3aK/JII0YMTETBHOr0 Typa oaumMnuaabl «Pocatom» 2016-2017 yuednoro roaa
MaremaTuka, 8 Kkiaacc

1. B BepLlIMHAX YeTbIPEXYrosibHMKA pasmMmeLleHbl YeTbipe LeblX, NONOMXKUTENbHbIX YNCAA TAKUX,
yTO X NpousBeaeHNe He npeBocxoauT 144, npy 3TOM CymMMa Yncen, NpuHaanerKalmx Kaxkaomn
CTOPOHE YETbIPEXYro/ibHMKa, ogMHaKkoBasa. HanTn makcMmasibHO BO3MOXHOE 3Ha4YeHNEe CYMMbl
ymcen, PacnosioXKEeHHbIX B BEPLUMHAX YETbIPEXYroabHUKA.

1. OTBerT: 26

PeweHwue.

e

Ecnm cymma umcen Ha ctopoHax BC nCD oaumHakosas, ToZ+t=2+Yy —>1t =Y. AnanornuHo

Z+Ht=X+t—>z= X, T.e. Ynucna, HaxogAwmneca Ha KoHUax AnaroHanmn, Ao KHbI 6bITb pPaBHbIMMN.

O6o3HaueHnet =y =a, z=X=Db.
Mo ycnosuio, Xyzt =a”-b® <144 — ab <12

Bo3moKHble 3HaueHnsa ana X+ Y+ z+t =2(a+Db) pasHel 26, 16, 14 v Hanbonbluas cymma 26.

2. Haittn cymmy Bcex genuteneit umcnaa =540.

2. Oteet: X, =1680

PeweHwne

O6o3HaueHnea = P - P7 -...- P, b=pz-...- p;7. 34ecb P, — npoctbie Aenutenm, f, — WX KPATHOCTHU.
o 2 n

Myctb @, - nto6oit aenutens uncnab . Torgad, p,a;, P d;,-.., PG, — AennTenn umcnad. Mx cymma

o, =0 (1+ P+ P+t plrl).Torp,a CyMMa Bcex gennteneli yumcnad pasHa
2, =20 :(1+ P+ PP ..+ pl’l)Zqi :(1+ P+ P+t plrl)Zb
i i
MoBTOPAA TO e ANA L, , NONy4nM GOPMYNY ANA CYMMbI BCEX AeNUTENeN Yncna a :
T, :(1+ P+ Pl +...+ pf)-(l+ P, + P +...+ pgz)-...-(l+ P, + P +...+ p,:;")

Ans sapuanta1a=540=2-3°-5 ux_ =(1+2+2%)-1+3+3 +3%)-(1+5)=7-40-6=1680

3. CKO/IbKO HaTypasbHbix uncen X <1000 ygosnetsopstot ypasHenunio HOJI(6,5x) =32

Hantn Hanbonbluee Takoe X KpaTHoe 5.



3. Otsert: 1) 167 uuncen; 2) X, =975
PeweHune

X=6t-3

« =5t 3—)1£ 6t -3<1000 »>t=12,...,167, 1.e. 167 peweHunii.

Mo ycnosuio 1) 5X = 6K +3 —){

Mo ycnosutio 2)

3 m=>6t+3

m=3s

X=5m,m>0meZ —>H0ﬂ(6;25m)=3—>25m:6k+3—>{25S k1™ s=1+2t
B k =12+ 25t,

Torpax=30t+15,t>0,teZ.
OrpaHuyeHue:

1<30t+15<1000 >t =0,1,2,...32. Bcero 33 pewenus, X =30-32+15=975

4. Ha rpaHuue WwaxmaTHOW A0CKN OTMEeYeHbl YeTbipe KNeTKU TaKkue, YTo ux ueHtpol A B,C, D

ABNAIOTCA BEPLUMHAMM KBaApaTa. HaliTM HauMeHbluee BO3MOXKHOE 3HaYeHue Naowaam
kBagpata ABCD, ecaun nnowasb 0AHON KNETKKU WaxMaTHOM A0CKM paBHa 16.

4. Otset: 400 cm?
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BepwuHbl A, B,C, D pacnonoskeHbl B cepeiMHax KNeToK ¢ Homepom M, cunTas oT BEPLUNH AOCKK, Ha
ctopoHax kBagpata PQMN . Aimna PB =4(m—1), savia BQ = PA=4(8—m). Nnowaap keagpara
ABCD pasHa S(m) =16((m -1 +(8- m)z) =16(2m2 —18m +65). Ee MMHMManbHOE 3HaYeHne

400 cm® pocturaetca npuM=4 uanm=>5.



5. luct 6ymarn umeet dopmy, n3obpaxKeHHyto Ha puc. PacctoaHme mexay napannenbHbiMn
KpasMM NCTA PaBHO 2, paccTosiHMe mexay BepwmnHamu A u B pasHo 3. HaliTn HanbonbLmni
paamyc Kpyra, KOTOPbIA MOXHO Bblpe3aTb M3 TaKOro IUCTa.

hH

5.0meT:R__, = =
h+H
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BapuaHt 0

Nvct 6ymarn nmeeT Gopmy, N306parKeHHY0 Ha puUc. PacCToaHWE MeXKAY NapannenbHbIMU Kpasmm IMCTa

pasHo N, paccToanne mexay sepwurHammn A n B pasHo H . Haittn Hanbonbmii pagunyc Kpyra,
KOTOPbIN MOKHO Bblpe3aTb M3 TaKOTO /IUCTA.

hH
h+H

Otsem:R , =

PeweHune

Npsambie BN v AQ napannensHbl, npambie BM 1 AP napannensHbl, BC n OD nepnengukynapHbl
AQ, OB =0D =R. U3 nogobus tpeyronbHnkos AOD n ABC :

H-R H Hh
_—— > =
R H+h

R h

h
Ecnav nckombin KPyr KaCaeTCAa napananesibHbiX KpaeB JINCTa, TO MAaKCUMa/IbHbIN paanycC paBeH R2 = E .

Npn H >h — R, >R, v Haobopor.



